

వాసవి వనితా క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా శ్రీమంతాలు



ప్రజా గొంతుకు స్వ్యాస్, సూర్యాపేట: వాసవి వనిత క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో 30 మంది నిరుపేద మహిళలకు శనివారం సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలో ని బాలాజీ ఫంక్షన్ హాల్లో సూతన పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించి శ్రీమంతాలు నిర్వహించారు.



నూతన గ్రామ కమిటీల ఎన్నిక



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా చర్ల మండల కేంద్రంలోని శ్రీ శ్రీనివాస ఫంక్షన్ హాల్ నందు కొప్పుల, రాంబాబు అధ్యక్షతన నూతన గ్రామ కమిటీల ఎన్నికల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవం..

ప్రజా గొంతుకు స్వ్యాస్/ నిజాంపేట్/ తెలంగాణ క్రైమ్ బ్యూరో చీఫ్ పెళ్లిమెల్లి సురేష్. నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ వాసులు చరణ్, సుధాకర్, ప్రశాంత్ ల చాయ్ దునియా డి స్టాల్ మరియు ఫాస్ట్ ఫుడ్ సెంటర్ ను ఓ.పెంగెన్ చేయుటకు ముఖ్య అతిథులుగా కుత్బుల్లాపూర్ ఇంచార్జి కొలన్ హన్సంత్ మరియు నిజాంపేట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ని ఆహ్వానించడం జరిగింది.

మద్దెల సాయి గౌడ్ ని పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు తొర్ర విష్ణు

ప్రజా గొంతుకు, యాదాద్రి (అత్తుకూర్) బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు బీసీ చందర్ గౌడ్ బావ మరియు మద్దెల సాయి గౌడ్ మూడు రోజుల క్రితం రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి సికింద్రాబాద్ లోని యశోద ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న మద్దెల సాయి గౌడ్ ని ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు తొర్ర విష్ణు పరామర్శించారు.

ఇంటర్నేషనల్ ఓమోజయా యునైటెడ్ యంగ్ స్టార్స్ అసోసియేషన్ (ఐ.ఐ.యు.వై.ఐ.ఎస్.ఐ) ఆధ్వర్యంలో అందర్-17 వ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం

ప్రజాగొంతుకు స్వ్యాస్ // భీమాదేవరపల్లి ఇంటర్నేషనల్ ఓమోజయా యునైటెడ్ యంగ్ స్టార్స్ అసోసియేషన్ (ఐ.ఐ.యు.వై.ఐ.ఎస్.ఐ) స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో రెండు రోజులపాటు నిర్వహించే అందర్-17 క్రికెట్ టోర్నమెంట్, ముల్కూర్ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల మైదానంలో ఘనంగా ప్రారంభమైంది.

తెలంగాణ రాష్ట్ర వాడబలిజ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో నూతన కమిటీ



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా,చర్ల మండలం లో శ్రీ శ్రీనివాస కళ్యాణ మండలం ఫంక్షన్ హాల్ నందు తెలంగాణ రాష్ట్ర వాడబలిజ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో చర్ల మండల కమిటీ మరియు గ్రామ కమిటీల నూతన కమిటీల ఎన్నికల సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.

మెగా ఉచిత సర్జికల్ ఆపరేషన్లు.. ముగిశాయి



ప్రజా గొంతుకు స్వ్యాస్ ప్రతినిధి / అచ్చంపేట :- అచ్చంపేట వంద పడకల ఏరియా ఆసుపత్రిలో వివిధ సమస్యలతో బాధపడుతున్న వారికి ఉచిత సర్జికల్ ఆపరేషన్లు ఆస్పత్రి సూపర్వైజర్ ప్రభు ఇతర డాక్టర్లతో కలిసి విజయవంతంగా పూర్తిచేసి చరిత్ర సృష్టించామని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్.పంకీకృష్ణ అన్నారు.



గ్రామాల్లో పెండింగ్లో ఉన్న సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి



సీపీఎం ప్రజా గొంతుకు స్వ్యాస్/చౌటుప్పల్ ఇప్పటివరకు గత బీఆర్ఎస్ పరిపాలనలో స్థానికంగా గ్రామాలలో అనేక సమస్యలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని పెండింగ్లో ఉన్న సమస్యలను వెంటనే సైపల్ అధికారులు పరిష్కరించాలని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా,చౌటుప్పల్ సీపీఎం మండల కార్యదర్శి గంగాదేవి సైదులు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బూరుగు కృష్ణారెడ్డి అన్నారు.



తీన్వార్ మల్లన్న టీం జనగాం జిల్లా అధ్యక్షురాలిగా మంద సరిత



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి/జనగాం: మంద సరిత

కృష్ణా న్యూస్ అధినేత తీన్వార్ మల్లన్న ఆదేశాల మేరకు తీన్వార్ మల్లన్న టీం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మంద రజనీ కుమార్ మరియు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి భావన ఆదేశానుసారం జనగాం జిల్లా అధ్యక్షురాలిగా మంద సరిత ను శనివారం నియమించడం జరిగింది. మరియు పాలకుర్తి నియోజకవర్గం పాలకుర్తి మండల అధ్యక్షురాలిగా గుంటుక నవ్య ని చిట్టాల గ్రామం పెద్ద వంగర మండలం నుంచి నియమించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా జనగాం జిల్లా అధ్యక్షులు మంద దిలీప్, జనగాం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కానోజు బ్రహ్మచారి, పెద్దవంగర మండల అధ్యక్షుడు గరిగంటి నవీన్ మరియు టీం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పేద విద్యార్థులపై ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదు..!

పెండింగ్ ఫీజు రియంబర్స్ వెంటనే విడుదల చేయాలి

ప్రభుత్వానికి మద్దతుపై ఉన్న సోయి విద్యపై లేదు పైవేట్ కళాశాలలో సర్టిఫికేట్లు ఇవ్వక ఇబ్బందులు

-ఉన్నత చదువులు చదవలేక మధ్యలోనే ఆపేస్తున్న విద్యార్థులు

బిఎస్ఎఫ్ఐ జనగాం జిల్లా అధ్యక్షులు గడ్డం పవన్



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి/జనగాం: గడ్డం పవన్

పెండింగ్ లో ఉన్న ఫీజు రియంబర్స్, స్కాలర్షిప్ వెంటనే విడుదల చేయాలి బిఎస్ఎఫ్ఐ జనగాం జిల్లా అధ్యక్షులు గడ్డం పవన్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం బహుజన స్టూడెంట్స్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విద్యార్థుల విద్యపై కనీసం చిత్తశుద్ధి లేదని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుండి కనీసం ఒక్కసారి కూడా విద్య పట్ల చూడడం లేదని ఆరోపించారు. పేద విద్యార్థుల స్కాలర్షిప్ పై ఆధారపడి చదువుతుంటే గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా విద్యార్థులకు ఫీజు రియంబర్స్ విడుదల చెయ్యకపోవడంతో విద్యార్థుల చదువు అయిపోయినప్పటికీ సర్టిఫికేట్స్ తీసుకోలేక పై చదువులకు వెళ్లేలేక మధ్యలో విద్య ఆపేయవలసిన పరిస్థితి చూస్తున్నామని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మద్దతు పై ఉన్న సోయి విద్యపై లేదన్నారు. ఇప్పటికైనా దాదాపు రూ. 7 వేల కోట్ల స్కాలర్షిప్ రియంబర్స్ పెండింగ్లో ఉన్నాయని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే ఈ యొక్క సమస్యను పరిశీలించాలని అన్నారు. పెండింగ్లో ఉన్నటువంటి రియంబర్స్ స్కాలర్షిప్ ను వెంటనే విడుదల చేయాలని లేనియెడల రాజీయే రోజుల్లో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో విద్యార్థి నాయకులు అభి, సింహాద్రి, రాకేష్, సాయి, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విష జ్వరం తో బాధపడుతున్న ప్రజలను పరామర్శించిన నల్ల.

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/సుల్తానాబాద్

పెద్దపల్లి నియోజకవర్గం సుల్తానాబాద్ మండలం రేగడి మద్దికుంట, అల్లీపూర్ గ్రామస్థులు విష జ్వరంతో బాధపడుతున్న తరుణంలో స్థానిక సుల్తానాబాద్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులను పరామర్శించి డి ఎం హెచ్ వో

తో మాట్లాడి వారి బాగోగులు చూడాలని గ్రామంలో పూర్తిస్థాయిలో శానిటేషన్ నిర్వహించాలని, ఆ గ్రామంలో మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించాలని లేని పక్షాన రెండు రోజుల వ్యవధిలో తాను ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి వారి సహకారంతో అదే గ్రామంలో మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహిస్తానని తెలియజేసిన పెద్దపల్లి బిఆర్ఎస్ లీడర్ నల్ల మనోహర్ రెడ్డి.



బస్సు ప్రయాణికులతో ముచ్చటించిన డా. మల్లు రవి

ముచ్చటించిన డా. మల్లు రవి



ప్రజా గొంతుకు గోపాల్ పేట:

గోపాల్ పేట: - గురువారం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఎస్సీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొంకి వెంకటేశ్ కూతురు వివాహానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎంపీ మల్లు రవి హాజరయ్యారు. సూతన వధూపరులను ఆశీర్వదించారు. బస్సులో ఆర్డీసీ బస్సును ఆపి బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న మహిళలందరినీ పలకరించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేసిన మహిళా క్షి పథకం కింద ఉచిత బస్సు సౌకర్యం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. భవిష్యత్తులో మహిళలందరికీ ఎన్నో పథకాలు సమకృషిస్తామని భవిష్యత్తులో మహిళా అభివృద్ధికి ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు ప్రభుత్వం తీసుకురానుందని చెప్పారు. మహిళా సంఘాలకు వడ్డీ లేని రుణాలు ఇవ్వనున్నట్లు చెప్పారు. ఆయనతోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉన్నారు.

ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ సర్వే

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/సుల్తానాబాద్

సుల్తానాబాద్ మండలం అల్లీపూర్ గ్రామంలో జ్వరాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయన్న సమాచారం మేరకు స్పందించిన వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఐదు టీములతో గ్రామంలో సర్వే నిర్వహించడం జరిగింది. ఇంటింటికి తిరిగి ప్రత్యేక శానిటేషన్ డ్రైప్, ఫీవర్ సర్వే నిర్వహించారు. నీరు నిలువ ఉన్న ప్రదేశాలను గుర్తించి అక్కడ ఆయిల్ బాల్స్, డోమలు ఎక్కువగా ఉన్న ప్రదేశాలను గుర్తించి అక్కడ ఫాగింగ్ చేశారు. సోమవారం రోజున గ్రామంలో ప్రత్యేక మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎంహెచ్వో డాక్టర్ ప్రమోద్ కుమార్, సీజనల్ వ్యాధుల ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ సుధాకర్ రెడ్డి, వైద్యాధికారి డాక్టర్ అనుదీప్, ఎంపీడీవో దివ్య దర్శన్ రావు ఎంపీఓ ఘయాజ్ అలీ, ఆరోగ్య శాఖ సూపర్వైజర్లు ఏఎన్ఎలు గ్రామ పంచాయతీ సెక్రెటరీ, ఆశ పర్సన్ల పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు సంపూర్ణమైన విద్యను అందించాలి

రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి వర్మలు సీతక్క

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్ ప్రతినిధి: కె అనిల్ కుమార్, ములుగు.

ములుగు జూలై 13: విద్యార్థులకు సంపూర్ణమైన విద్యను అందించాలని, విద్యార్థులు విద్యతో పాటు సమాజంపై కూడా అవగాహన పెంచుకోవాలని, రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క అన్నారు.

శనివారం గోవిందరావుపేట మండలం చల్లూరు గ్రామంలో 135.00 లక్షల రూపాయల సమగ్ర శిక్ష నిధులతో సూతనంగా నిర్మించిన కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయ తరగతి గదులు, వసతి భవనాన్ని రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క, జిల్లా కలెక్టర్ దివకర్ డి.ఎస్, అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి.శ్రీజ లతో కలిసి ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో విద్యార్థులకు అన్ని ఏర్పాట్లు, సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నామని, పదవ తరగతి నుంచి కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాలలను ఆప్ గ్రేడ్ చేసి, ఇంటర్మీడియట్ విద్య అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఇలాంటి అవకాశాలను విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకుంటూ, ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించడానికి చదువు ఒక్కటే మార్గమని విద్యార్థులకు సూచించారు.

ప్రతి డీవర్ ఒక విద్యార్థి అని నూతన పరిజ్ఞాన అంశాలను నేర్చుకొని విద్యార్థులకు బోధించాలని, డీవర్ ప్రవర్తన విద్యార్థుల పై ఉంటుంది కాబట్టి, డీవర్లు విద్యార్థులకు ఆదర్శప్రాయంగా నిలవాలని సూచించారు. విద్యార్థులను అనుమతి లేకుండా, బదులు కేవలం వసతి భవనం విద్యాలయ అధికారులను ఆదేశించారు.

గ్రాండ్ లేవెలింగ్, బోర్స్ సమస్యలను త్వరలోనే త్వరలోనే పురస్కరిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధీవో సత్యపాల్ రెడ్డి, జి సి డి వో రమాదేవి, గోవిందరావుపేట తహసీల్దార్ పుజన్ కుమార్, కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల పాఠశాల ఎస్ఓ వెంకటలక్ష్మి, ఉపాధ్యాయ బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రోటు వెయిటర్ దొంగ అరెస్ట్

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/ సుల్తానాబాద్

వ్యవసాయ పనులకు వినియోగించే రోటు వెయిటర్ ను దొంగలించి పోలీసులకు అడ్డంగా దొరికిన మాజీ దొంగ. పోలీసుల కథనం ప్రకారం శనివారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో సిబి సిబి సుబ్బారెడ్డి వివరాలను వెల్లడించారు. ఓదెల మండలం కొలనూరు గ్రామానికి చెందిన జంగా తిరుపతి రెడ్డి పెద్దపల్లి మండలం కొత్తపల్లి గ్రామంలో 10 ఎకరాల వ్యవసాయ భూమిని కొలుకు తీసుకొని అలాగే కొలనూరు లో 10 ఎకరాల భూమిని సాగు చేస్తూ జీవిస్తున్నాడని నిత్యం వ్యవసాయ పనులకు సుల్తానాబాద్ లో నివసిస్తూ తిరుపతిరెడ్డి రాకపోకలు సాగిస్తుండగా సుల్తానాబాద్ మండలం సుద్దాల గ్రామంలో తాగిరి అశోక్ వ్యవసాయ భూమి వద్ద శక్తిమాన్ కంపెనీకి చెందిన లక్ష్మ పదివేల రూపాయల రోట్ వెయిటర్ కనిపించడంతో దొంగ లించాలనే ఆలోచన రాగ కొత్తపల్లిలో ఉన్న తన ట్రాక్టర్ ను సుద్దాల గ్రామానికి తీసుకువచ్చి అశోక్ వ్యవసాయ పాలంలో ఉన్న రోటు వెయిటర్ ను ట్రాక్టర్ కు తగిలించుకొని వెళ్లడం నీటి వివరించారు. శనివారం పోలీసులు మండల కేంద్రంలో వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా ట్రాక్టర్ కు రోటు వెయిటర్ తగిలించుకొని వెళుతున్న తిరుపతిరెడ్డి అనుమాన స్పందనగా కనిపించడంతో అదుపులోకి తీసుకొని విచారించి కేసు నమోదు చేసుకొని

చోరీకి పాల్పడినట్లు నిర్ధారణ కావడంతో రిమాండ్ కు తరలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తిరుపతి రెడ్డిని అదుపులోకి తీసుకునేందుకు కృషిచేసిన ఎస్ఐ లు శ్రవణ్ కుమార్, నరేష్, ఏఎస్ఐ తిరుపతి, కానిస్టేబుల్ రమేష్ లను సీబి అభినందించారు.

